PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: AcaTtkuHa, 1
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2701.3
PacuyeTHasa nnowagb: 112.8

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=291272*43/2701.3 = 4636.54
Awm = 4636.54 * 0.012 = 55.64

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

- k03ppULMEHT KoMOPTHOCTH (1-bIi ATaX U

Kk= 1.0 BblLLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp=198120*43/2701.3 = 3153.73
Pn (Bbiwe nopggana) = 3153.73*1.0*1.2* 2= 7568.95

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.64 + 1536 + 7568.95)* 323/1000 = 2958.87
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDPULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHpHasi nnata 3a 1 KB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kum * Kkp * Kn

A01(q) = 2958.87*1*1*1*0.8= 2367.10
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOAMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2958.87 * 112.80 = 333760.54

opoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2367.10* 112.80 = 267008.88
KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :
66752.22 +
MepBbI NNaTex : (25%) 12015.40
66752.22 +
BTopow nnatex : (25%) 12015.40
66752.22 +
TpeTui nnatex : (25%) 12015.40
66752.22 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 12015.40

WcnonHutens : Fopbatoa M.M. (Ten. 35-53-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Mwupa, 39
ApeHpaTop: -
O6was nnowaab 3gaHus:  3191.8
PacyeTHasa nnowaap: 28.9

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =287536*43/3191.8 = 3873.69
Awm = 3873.69*0.012 = 46.48

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

- k03PpULMEHT KOMAPOPTHOCTH (1-bIi ATaX U

Kk= 1.0 BblLLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =204150*43/3191.8 = 2750.31
Pn (Bbiwe nopggana) = 2750.31*1.0*1.2*3.5= 11551.30

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 46.48 + 1536 + 11551.30 ) * 323 /1000 = 4242.21
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3hULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHpHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kum * Kkp * Kn

A01(q) = 4242.21*1*1*1*0.8= 3393.77
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKN
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(PPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHHOW NnaThbl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4242.21* 28.90 = 122599.87

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana)(q) = 3393.77 * 28.90 = 98079.95
KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :
24519.99 +
MepBbI NnaTex : (25%) 4413.60
24519.99 +
BTopow nnatex : (25%) 4413.60
24519.99 +
TpeTui nnatex : (25%) 4413.60
24519.99 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 4413.60

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: "opbkoro, 57
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 2842.2
PacyeTHasa nnowaap: 246.9

B T.4. nfowagp

nogsana: 246.9

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

CB =267424*43/2842.2 = 4045.89
Am = 4045.89 * 0.012 = 48.55
Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUSA
Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So
Cn=184523* 4328422 = 2791.67
Pn (noggan) = 2791.67*0.6 *1.2*45= 9045.01

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 48.55 + 1536 + 15075.02 ) * 323 /1000 = 5381.04
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKONMEHNA Ha KanuTarnbHbI PEMOHT

ApeHpHasi nnata 3a 1 KB.M nnowagu, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kum * Kkp * Kn

A01(q) = 5381.04*1*1*1*08 = 4304.83
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOAMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNnaThl
ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 48.55 + 1536 + 9045.01 ) * 323/1000 = 3433.35
ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
Ani(q) = 2746.68* 1 = 2746.68
opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3433.35*246.9 = 847694.11
lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 2746.68 * 246.9 = 678155.29

logoBasi apeHaHas nnarta 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 5381.04 * 0.00 = 0.00
lonoBasi apeHaHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 4304.83 * 0.00 = 0.00
logoBasi apeHaHas nnata 3a noMmelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 847694.11 = 847694.12
lonoBasi apeHdHas nnarta 3a noMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 678155.29 = 678155.29

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 169538.82 + 30516.99
BTopoii nnatex : (25%) 169538.82 + 30516.99
TpeTuii nnartex : (25%) 169538.82 + 30516.99
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 169538.82 + 30516.99

WcnonHutens : Fopbatoa M.M. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUIOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Cyporogackoe w., 31
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3639.6

PacuyeTHasa nnowagb: 20.1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs = 398551 * 43/ 3639.6 = 4708.67
Am = 4708.67 * 0.012 = 56.50

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hbPMUMEHT
Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp = 263044 * 43/ 3639.6 = 3107.73
Pn (Bblwe nopgana) = 3107.73*1.0*1.2* 2= 7458.55

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 56.50 + 1536 + 7458.55)* 323 /1000 = 2923.49
Jkop = 323 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHpHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kum * Kkp * Kn

A01(q) = 2923.49*1*1*1*0.8 = 2338.79
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHON OMeKu
Kkp= 1 - KO3 MULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2923.49* 20.10 = 58762.15

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2338.79* 20.10 = 47009.68

KsapTanbHbli nnatex B Giogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

1175242 +
MepBbIN NNaTex : (25%) 2115.44
11752.42 +
BTopoii nnatex : (25%) 2115.44
11752.42 +
TpeTun nnatex : (25%) 2115.44
1175242 +
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 2115.44

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: 850-netus, 6
ApeHpaTop: ---

O6was nnowanb

30aHus: 6108.1
PacyeTHasa nnowaap: 140

B T.4. nnowagb

nogsana: 140

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=658341*43/6108.1 = 4634.61
Am = 4634.61*0.012 = 55.62
Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - k03Pl MeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS
Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So
Cp = 322587 * 43/6108.1 = 2270.96
Pn (noggan) = 227096 *0.6 *1.2*2.6 = 4251.24

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.62 + 1536 + 7085.40 ) * 323 /1000 = 2802.68
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT
ApeHpHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kum * Kkp * Kn
A01(q) = 2802.68*1*1*1*0.8= 224214
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanuTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NnaThl
ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Awm + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 55.62 + 1536 + 4251.24)* 323/1000 = 1887.24
ApeHgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
Ani(q) = 1509.79* 1 = 1509.79
opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1887.24 * 140 = 264213.60
lopoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1509.79 * 140 = 211370.60

logoBasi apeHaHas nnarta 3a nomelleHve, pacnon. Ha oM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 2802.68 * 0.00 = 0.00
lFonoBasi apeHaHas nnata 3a nomelleHve, pacnorn. Ha oTM. 0 U Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 224214 * 0.00 = 0.00
logoBasi apeHaHas nnata 3a noMmelleHve ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 264213.60 = 264213.60
lonoBasi apeHaHas nnarta 3a noMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+ 211370.60=  211370.60

KeapTanbHbifi nnarex B 6roaxeT (6e3 HOC) + HAC (18%) :
52842.65 +
MepBbI NnaTex : (25%) 9511.68
52842.65 +
BTopoii nnatex : (25%) 9511.68
52842.65 +
TpeTuii nnartex : (25%) 9511.68
52842.65 +
YeTBepThbIlf MNaTex : (25%) 9511.68



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Komuccaposa, 18
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 9516.9
PacueTtHas nnowagp: 42.8

Pacuyet rogoBoit amoptusauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =1268047 * 43/9516.9 = 5729.39
Awm = 5729.39 % 0.012 = 68.75

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp = 1268047 * 43/ 9516.9 = 5729.39
Pn (Bbiwe nogBana) = 5729.39*1.0*1.2*26 = 17875.70

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 68.75 + 1536 + 17875.70 ) * 323 /1000 = 6292.19
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6292.19 * 42.80 = 269305.73

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

67326.43 +
MepBbI NnaTex : (25%) 12118.76
67326.43 +
BTopoi nnatex : (25%) 12118.76
67326.43 +
TpeTui nnarex : (25%) 12118.76
67326.43 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 12118.76

WcnonHutens : Fopbatoa M.M. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: CeBepHas,9-6
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 2627
PacuyeTHasa nnowagb: 40.6

B T.4. Nfowanb

nogeana: 40.6

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

CB =274147 * 43/ 2627 = 4487.37
Am = 4487.37 * 0.012 = 53.85
Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTU (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS
Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So
Cp =180937 * 43/ 2627 = 2961.66
Pn (noggan) = 2961.66 *0.6 *1.2*2.6 = 5544.23

ApeHaHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 53.85 + 1536 + 9240.38 ) * 323/1000 = 3498.16
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT
ApeHpHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kum * Kkp * Kn
A01(q) = 3498.16*1*1*1*0.8 = 2798.53
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KO3 PULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOAMMULIMEHT NMOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl
ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 53.85 + 1536 + 5544.23 )* 323/1000 = 2304.31
ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaav nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
Ani(q) = 1843.45* 1 = 1843.45
opoBasi apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2304.31*40.6 = 93554.99
lopoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anop(q) = 1843.45* 40.6 = 74844.08

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3498.16 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogeana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2798.53 * 0.00 = 0.00
logoBasi apeHaHas nnata 3a noMmelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 93554.99 = 93554.99
lonoBasi apeHaHan nnarta 3a noMeLleHve ¢ noasanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 +  7484408=  74844.08

KsapTaneHbli nnatex B Giogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 18711.02 + 3367.98
BTopoi nnatex : (25%) 18711.02 + 3367.98
TpeTui nnarex : (25%) 18711.02 + 3367.98
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 18711.02 + 3367.98

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: H.Oy6posa, 24
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHNs: 11441.8
Pac4yeTHas nnowaab: 15.8

Pacuyet ronoBor amopTtmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas cToMmocTb) / So

Cs =1282549*43 /114418 = 4820.01
Awm = 4820.01*0.012 = 57.84

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn=1192770*43/11441.8 = 4482.61
Pn (Bbiwe nogBana) = 4482.61*1.0*1.2*2= 10758.26

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 57.84 + 1536 + 10758.26 ) * 323 /1000 = 3989.73
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KOIDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3989.73 * 15.80 = 63037.73

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

15759.43 +
MepBbI NnaTex : (25%) 2836.70
15759.43 +
BTopoii nnatex : (25%) 2836.70
15759.43 +
TpeTuii nnartex : (25%) 2836.70
15759.43 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 2836.70

WcnonHutens : Fopbatoa M.M. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUIOE NOMELWEHUE

Mo appecy: tOpbeBeu, MHcTuTyTCKMI rop., 10
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3377.8

PacyeTHasa nnowaap: 43.3

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =385240*43/3377.8 = 4904.17
Am = 4904.17 * 0.012 = 58.85

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

- k03PpULMEHT KOMAPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U

Kk= 1.0 BblLLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPMUMEHT
Kr= 1.7 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUSA

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctouMmocTs) / So

Cp = 269668 * 43/ 3377.8 = 3432.92
Pn (Bbiwe nopggana) = 343292*1.0*1.2*1.7 = 7003.16

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 58.85 + 1536 + 7003.16 ) * 323 /1000 = 2777.16
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMNeHMs Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHpHasi nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(q) = A01 * Q * Kum * Kkp * Kn

A01(q) = 2777.16*1*1*1*0.8 = 2221.73
Q= 1 - KOA(hPULMEHT MyHULMNANBHOM OMeKn
Kkp= 1 - KOA(PPULMEHT KanUTanbHOro pemMoHTa
Kn= 0.8 - KOIMMULIMEHT NOHMXKEHNS apeHAHON NNaThl

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 277716 * 43.30 = 120251.03

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne, pacnos. Ha oTM. 0 1 Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2221.73* 43.30 = 96200.91

KsapTaneHbii nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

24050.23 +
MepBbI NNaTex : (25%) 4329.04
24050.23 +
BTopow nnatex : (25%) 4329.04
24050.23 +
TpeTui nnatex : (25%) 4329.04
24050.23 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 4329.04

WcnonHutens : Fopbatoa M.M. (Ten. 35-35-48)



